

ОБЯВА
За обществеността

ОБЩИНА
КНЕЖИЦА
Вх. № 5300-422-1
дата 30.05.2012

Уведомяваме Ви, че фирма/физическо лице ЕТ - Силвана - Николаи Данковски

ЕИК 106024201, ул. Жнежа, ул. Милка 3

/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на инвеститора, физическо или юридическо лице/

Тел 0899529968

/седалище и ЕИК на юридическото лице/

има следното инвестиционно предложение: изграждане на сграда с административна и битово предназначение за нуждите на възложителя

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението: промяна предназначението на ПИ 748107 за изграждане на сграда с административна и битово предназначение и създаване на предимно производствена зона
устройства

(описание на основните процеси, източници на емисии от производствените процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в това число ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и други); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение; не

3. Местоположение на площадката за инвестиционното предложение - населено място, община, квартал, парцел, землище, поземлен имот, географски координати (по възможност в WGS1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

ПИ 748107 в ул. Жнежа н-т. Тридесет декара. Не се засягат защитени зони; няма трансгранично въздействие; имотът е собственост на МЗ и е собствен на възложителя

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

сградните материали и вода
Имотът ще бъде присъединен към ВиК и Ел. мрежата

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране; битови и сградни отпадъци, които ще се извършват на регламентираните места

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Отпадъци ще се заустват в мрежата
Очаквано количество 1-2 м³ на месец

Дата: 30.05.12г.

Възложител:

